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Aiguá 29 de mayo 2019

Señor Concejal:
Circular N' 10/201-9

Cúmpleme convocar a Usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 29
de mayo de 2019 a la hora 20:00 hasta las 22:00 a los efectos de considerar el siguiente
ORDEN DEL DIA:

i. Media hora previa de los Partidos Políticos.
{. Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.
{. Asuntos entrados.
i. Exp.2019-88-02-00l36
* Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:
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ACTA CXII. En Ia ciudad de Aiguá, a los 29 días del mes de mayo de 2019, siendo Ia hora

20:05 se reúne el Concejo de Aigui, con Ia asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl

Agustoni y los señores Cóncejales:br. Ernesto San Román, Sra Silbia Magnoni, Sr Wiston Guerra

Falta con aviso, Concejal Sr. Daniel Perdomo Lamas'

En SecretarÍa de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día :

Se pone a consideración la aproLación del acta anterior,sin Observaciones , Ia misma es aprobada

por 4 votos afirmativos, (4 en 4).-

Media hora preüa de los partidos políticos:
No se hace uso del esPacio.-

Informe del Señor Alcalde:
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades más

relevantes de la semana:
*Informa el Señor Alcalde , "se realizó con éxito la nueva edición de Aiguá un gusto, el domingo

con la participación de 22 equipos de cocineros, para el cierre contamos con la visita del Sr'

Intendente Jesús Bentancur y it -Oirrrtor 
de Turismo , para Ia entrega de premios, primer premio

un equipo de Rocha y Aigu"á saco el tercer premio, a cargo de la Sra. Claudia Pereira Berrutti'

Segúi lás estadísticai palaron unos mil personas por el.CIub tlnión en el tronscurso del evento.

Si está organizando á feste¡o de los 1-7 años del poblado de Los Talasde la denominación , se

están haciendo arceglos' en l-as calles de Los Talas con la cuadrilla de campaña, los alambradores

están arreglando eí ruedo. Ayer vinieron de protocolo de la Intendencia para preparar la fiesta

para el próximo domingo 9 de Junio, frente al salón de Mevir los Talas'-

Se solicitó el Camión Pluma al Municipio de San Carlos,lo tienen ocupado y no pueden prestar, se

habló con electromecánica , con Giménez y contestó que el martes de la semana que viene, están

acá, el funcionario Llambí informa que hay unos 15 focos para reparar.'

Hay consulta d e parte de los vecinos por la propaganda política , porque se está colocandolos

carteles en las señalizaciones de tránsiio 
"n 

{ot iotondas , hay grupos que han colocado en las

rotondos.-S e intercambian opiniones estando de acuerdo que la colocación no obstaculice la

señalización y que apenas paiada la instancia electoral cada uno levante su cartelería '

En otros temas , viiieron- a ver el abasto, quieren poner una planta de envasados , faenar , etc

tienenla idea de hablar con el Intendente".

El Señor Alcalde le pide al Concejal San Román que explique una petición que hay respecto a

desarrollar una actividad en La Fomento por parte de una Cabaña de Toros de la zona'-

Toma la palabra el Concejal San Román, 
-"un 

vecino de Valdivia, el Sr, Leandro Walvenzu, tiene

una cabaña de toros y etíos hacen un remate anual, tenían intención de hacerlo acá en La

Fomento para promoríoro, la Cabaña. Lleva un montón de reqursitos que el predio no los reúne,

el tema es que tiene sus pro y contras. Seria oportuno este planteo para conversarlo entre todos' Y

analizar la situación, ,r-otrá ¡oceta de ta utitiáad que está teniendo actualmente, se está de acuerdo

en averiguar la parte legal, de si puede o no prestarse para tal fin, otra parte de la situación son

las posibles roturas a las que se puede prrito, ta sitiación; otra parte es de si desde sanidad

habilita la instalación para'tal fin;. Se cónsulta a Sanidad ,desde donde contestan que por única

vez, el Ministerio de Ganadería 1o puede habilitar por excepción, por no contar con las instalación

necesarias para tal fin.-
El tema queda pendiente de estudio, considerándose prematuro brindar una respuesta inmediata;

intercambiando distintas. opiniones , sobre poder solicitar que Se entregue Como Se presta'

reponiendo si hay roturas, iambién hablar con Jurídica de Maldonado por los temas legales'-Se

debate ampliamente sobre el tema considerando pro y contras de Ia situación, ya que podría ser

beneficioso para hacer visible la zona , son proyedos que pueden servir, la fecha sería en octubre'-



cumplimiento del orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

1') Expediente No 2009-88-02-00136 Solicitante: Sra Edil Maria del Rosario Borges.-Asunro:
" Planteamiento Ref. A Contaminación del Agua de Ríos, Lagunas,y Océano Atlántico con
Cianobacteria".Para conocimiento.-
2") Pago de facturas de a la Comisión de Fachadas Patrimoniales de casa que se usa como
depósito del proyecto.-
Se vuelve a tratar el tema Ref. A facturas de luz y agua de Ia casa que la Comisión de Fachadas
Patrimoniales, utiliza como deposito, de la Obra, el Concejo está de acuerdo; pagar en lo sucesivo
por el plazo en que se haga uso de Ia propiedad las facturas correspondientes a los servicios de Ute
y Ose de la misma, votando afirmativamente 4 votos en 4.-
3') Nota de Vecinos .Ref. a reunión abierta de Vecinos y Zona Rural realizada con el fin de
tratar el tema de Inseguridad y temas relacionados a la misma que golpean la Localidad.-Se
presenta Ia nota , se analiza mantener reunión con las Autoridades del Ministerio del Interior. EI
Concejo debate sobre las veces que se ha tratado el tema a diferentes niveles de autoridades y los
escasos resultados obtenidos y las posibles gestiones a realizar referidas a toda la temática.
Continuando con el orden del día se pasa a tratar Asuntos Varios :

Concejal Wiston guerra, plantea una solicitud respecto a Ia colocación de cabezales de caños en
Ia entrada al campo de la flia. de Orfilio Pereira, Sra. Maria Hemández,en el camino de Campomar;
solicitud que ya se había realizado por nota anteriormente.
Se Ie comunicará al Capataz Santiago Somma, al respecto.-
Concejal Ernesto San Román, plantea que en la Picada Fariña, hay un puente que se está

deteriorando por el paso de camiones vacíos , de los que transportan leña , pero que la mencionada
calzada no está preparada para ese fin. Seria conveniente la colocación de un cartel que prohíba el
tránsito de Camiones de gran porte por ese lugar.-
El Señor Alcalde plantea votar el cambio de horario de la Sesión de Concejo, para las 19:00 hs,

aprobándose afirmativo por unanimidad (4 votos en 4).

Siendo la hora 21-:05 no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión, labrándose ei
presente Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.
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